E1015R7248

[EFRAMECO

ENSEMBLE DE RESSORTS A GLISSIERE HUTCH AVEC QUINCAILLERIE (POUR 1 ESSIEU)
HUTCH SLIPPER SPRINGS KIT WITH HARDWARE (FOR 1 AXLE)

CAPACITE
CAPACITY

22,4K

42 1/2" X 3"

LAME
LEAF

3

TRA - 2726

COMPOSANTE
COMPONENT

RESSORT A GLISSIERE 3" HUTCH
HUTCH 3" SLIPPER SPRING

PLAQUE DU BAS HUTCH
BOTTOM HUTCH PLATE

SIEGE DE RESSORT 5" HUTCH
5" HUTCH AXLE SEAT

BOULON EN «U» 7/8" X 5" X 12" HUTCH
7/8" X 5" X 12" HUTCH U-BOLT

ECROU DOUBLE 7/8" HUTCH
7/8" HUTCH DOUBLE NUT

RONDELLE 7/8" POUR BOULON EN «U» HUTCH
7/8" WASHER FOR HUTCH U-BOLT

QTE
QTY

2

PRODUIT
PRODUCT

7248

HAP8285

HAP5201

HAP785

HAP78NUT

HAP78R



